

Пинтаев против байкальчан-5: попытка беспомощного градоначальника «примазаться» к успеху чемпионки мира. Аудиозапись. Фото

Из материалов встречи В. И. Пинтаева с байкальчанами 13 апреля 2012 года.

Пинтаев: *Так, ну, что касается разного мероприятия: это клубничный фестиваль, спортивные мероприятия. Мы тоже все видим... и тоже важный аспект деятельности администрации. Я хочу сказать и... очень... так сказать, серьезно... что мы... что очень внимательно относимся к воспитанию детей для занятий спортом и физкультурой. Разные мероприятия у нас проходят. Не только городские, но и районные, областные и федеральные мероприятия. Наши ребята уже участвуют не только, скажем, в рамках нашей России, выходят за рубеж: в Канаде, в Германии. И в этом мы принимаем активнейшее участие, в финансировании поездок вот этих спортсменов. Мы уже имеем в Байкальске чемпионку мира. Вы об этом тоже знаете. Это тоже важный показатель отношения администрации, отношения населения к развитию спорта, к занятиям спортом.*

Комментарий: Речь об очаровательной 17-летней Тане Тактамышевой, в прошлом году ставшей чемпионкой мира по пауэрлифтингу, а в этом году завоевавшей звание чемпионки России. Но, причём здесь, собственно, Пинтаев и городская администрация? Они ведь не тягали за Таню её чемпионские килограммы. Может, они выделили необходимые 237 тысяч рублей на поездку на Чемпионат мира в Канаду? Не тут-то было! Администрация долгое время играла в партизанов и отказывалась финансировать поездку. Лишь после того, как к Пинтаеву лично обратились министр по физкультуре, спорту и молодёжной политике Иркутской области Игорь Иванов и председатель федерации пауэрлифтинга Иркутской области Пётр Груздев, Валерий Иванович заявил, что готов выделить 50 тысяч из городского бюджета. Не из своих кровных денег. Остальные 187 тысяч Таня и её тренер Виктор Макаренко вынуждены были искать самостоятельно. Не нашли бы – не состоялась бы поездка и не было бы у нас чемпионки. Теперь же понятно желание Пинтаева примазаться к успеху, к которому он не имеет никакого отношения.

Возможно, в Байкальске созданы все условия для возвращивания чемпионов? Отнюдь!



Это и есть Молодёжно-спортивный клуб «Лидер», где Таня Тактамышева, а с ней несколько сот ребятшек и взрослых оттачивают своё мастерство во многих видах спорта. За входом – лестница, уводящая нас на 3 метра вниз в подвал 12 школы.

Помещение не приспособлено для занятий силовыми видами спорта. Это подвал! Для каких целей нужны подвалы, все прекрасно знают. Об этом уже много раз говорилось и при Пинтаеве, и при предыдущих градоначальниках. Власть эта проблема не интересует, она предпочитает решать надуманные проблемы, разбазаривая драгоценные деньги по ненужным направлениям. Более того, пару лет назад руководство 12 школы при негласной поддержке городской администрации подняло вопрос о выселении спортсменов из якобы своего подвала. Чтоб впоследствии его кому-нибудь выгодно сдать. Силами тренеров и общественности МСК «Лидер» удалось отстоять, в противном случае клуб был бы ликвидирован.



Таня Тактамышева со своим тренером Виктором Макаренко. Чемпионство Тани - заслуга только их двоих.

В ближайшее время Таня покинет Байкальск, как это сделали уже десятки талантливых ребят до неё, не нашедшие для себя применения в умирающем городе. Местной власти такая молодежь не нужна.

Аудио (mp3)

Автор: Алексей Шмидт © Babr24.com ПОЛИТИКА, БАЙКАЛ 👁 5266 14.06.2012, 17:25 📌 607
URL: <https://babr24.com/?ADE=106336> Bytes: 4250 / 3240 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Алексей Шмидт.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)